

**RETIFICAÇÃO 02, DE 23 DE MAIO DE 2022**  
**EDITAL PROEX–RAEX Nº 03/2022, de 20 DE ABRIL DE 2022**

A Pró-Reitoria de Extensão torna pública a decisão de **retificar** o Edital PROEX–RAEX nº 03/2022, de 20 de abril de 2022, no item “3.1”, que passa a ter a seguinte redação, ficando ratificados os demais termos.

**Onde se lê:**

3.1 Haverá incentivo com apoio financeiro por meio da alocação de recursos para as propostas aprovadas, mediante a dotação orçamentária disponível. Estão previstos recursos para cobertura de custos operacionais no valor de:

- ✓ R\$ 1.500,00 (hum mil e quinhentos reais) por proposta;
- ✓ Serão selecionadas até 20 propostas.

**Leia-se:**

3.1 Haverá incentivo com apoio financeiro por meio da alocação de recursos para as propostas aprovadas, mediante a dotação orçamentária disponível. Estão previstos recursos para cobertura de custos operacionais no valor de:

- ✓ R\$ 1.800,00 (hum mil e oitocentos reais) por proposta;
- ✓ Serão selecionadas até 20 propostas.

Os casos não previstos nesta Chamada serão resolvidos pela PROEX / Coordenação de Atividades de Extensão.

PROFA DRA. SUELI MARIA DA SILVA PEREIRA  
PRÓ REITORA DE EXTENSÃO